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TITLUL PROIECTULUI: „Descoperă România în imagini și machete de monumente” (DRIMM.RO 100)
REZUMATUL PROIECTULUI
Sărbătorirea Centenarului Marii Uniri (1918-2018) reprezintă o prioritate pentru toate instituțiile de învățământ, deoarece educarea noilor generații în spiritul atașamentului față de valorile proprii formează cheia de boltă a oricărei națiuni moderne. Pe de altă parte, istoria României este subsumată istoriei Europei, ale cărei valori democratice le-am preluat și din care facem parte. Ca atare, anul 1918 este un moment important atât pentru România, care și-a desăvârșit unitatea națională, cât și pentru restul Europei, întrucât a marcat sfârșitul Marelui război. 

Monumentele constituie modul cel mai elocvent de cinstire a trecutului și de marcare a unor evenimente-cheie din istoria națională. În matca romanității și creștinismului, trecutul a fost marcat cu numeroase astfel de „borne” ale identității, de la binecunoscuta Columnă a lui Traian și până la Monumentul Unirii, aflat în anul centenarului în faza de proiectare și construire la Alba-Iulia.
Prin proiectul „Descoperă România în imagini și machete de monumente” (DRIMM.RO100) ne propunem o activitate de investigare a trecutului istoric și de modelare a personalității elevilor în spirit național, iar în acest sens, Școala Gimnazială Nr. 8 Sibiu s-a implicat constant în acțiuni care au vizat dezvoltarea și exersarea competențelor din cadrul ariei curriculare Om și societate. 

În realizarea activităţilor propuse se vor implica 10 cadre didactice din şcoală. Grupul-ţintă este constituit din aproximativ 100 de elevi din şcoală, cărora li se vor alătura cel puţin 150 de elevi din şcolile partenere. Beneficiarii direcţi sunt elevii şi cadrele didactice din şcoală şi din şcolile partenere, iar cei indirecţi sunt reprezentaţi de părinţi şi de membri ai comunităţii locale.


Proiectul „Descoperă România în imagini și machete de monumente” (DRIMM.RO100) este structurat din două activităţi principale, care se vor desfăşura în perioada 15-19 aprilie 2019: Concursul-expoziție de pictură,  colaje și machete de monumente (dedicat elevilor din clasele IV-VIII) și Simpozionul „Metode didactice de formare a conștiinței naționale a elevilor din gimnaziu” (dedicat cadrelor didactice). 
Prin intermediul acestui demers interșcolar, competențele de investigare a trecutului istoric național vor fi dublate de exersarea deprinderilor de creație plastică și completate prin dezvoltarea imaginației elevilor. Obiectivul major al proiectului este stimularea cooperării/comunicării/colaborării în cadrul grupului, atribute absolut necesare în societatea contemporană, deoarece realizarea panelului/machetei presupune atât munca în echipă, cât și împărțirea responsabilităților. Pe de altă parte, aspectele abstracte ale studierii istoriei vor fi proiectate într-o manieră concretă, elevii „modelând istoria” cu propriile mâini.
Durata proiectului: octombrie 2018 - aprilie 2019
Descrierea activităţilor
A1. Concursul-expoziție de pictură, colaje și machete de monumente (dedicat elevilor din clasele IV-VIII)
Data/perioada de desfăşurare: 15-19 aprilie 2019 
Locul desfăşurării: Şcoala Gimnazială Nr. 8 Sibiu (săli de clasă, holurile școlii)
Participanţi: elevi din clasele IV-VIII şi cadre didactice din şcoala organizatoare şi din alte şcoli din judeţ sau din afara acestuia; părinți și membri ai comunității locale care pot participa la expoziție 
Descrierea activităţii: Elevii claselor IV-VIII, coordonați de învățători și de profesorii de istorie, vor realiza panouri/colaje cu tema generală Monumente identitare ale românilor. Expoziția va fi organizată pe două secțiuni:

I. Secțiunea pictură și colaj. Imaginile pictate/decupate și lipite pe un panel vor fi însoțite de un text cu descrierea monumentelor respective; Dimensiunile maxime acceptate sunt: 120/80 (L/l)
II. Secțiunea machete. Machetele realizate pe un suport rigid (carton gros sau placă de rigips/polistiren) vor fi însoțite de o fișă cu descrierea monumentului; Dimensiunile minime admise: 60/40/40 cm (L/l/H); Dimensiuni maxime acceptate: 100/80/80 cm (L/l/H); Machetele vor fi realizate din materiale reciclabile: carton, plastic, polistiren, materiale textile etc.
Subsumate temei generale Monumente identitare ale românilor, secțiunile vor fi ordonate cronologic:
1. Monumente ale romanității (colaje/machete, ex.:  Columna lui Traian, reconstituirea Podului de la Drobeta ș.a.); 
2. Biserici și cetăți medivale (colaje/machete, ex.: Biserica de la Cozia, Voroneț, Castelul Huniazilor ș.a.);
3. Secolul al XIX-lea – secolul națiunilor (colaje/machete, arhitectură, ex.: Ateneul român, Castelul Peleș ș.a.; pictură, ex.: Theodor Aman, C.D. Rosenthal ș.a.);
4. România contemporană (colaje/machete, ex.: Complexul lui Brâncuși de la Tîrgu-Jiu, Palatul Culturii din Iași, Catedrala Încoronării din Alba-Iulia ș.a.).
Lucrările vor ajunge la organizator prin poștă sau vor fi aduse personal la sediul școlii. În urma jurizării creațiilor expuse, vor fi acordate Premii (I, II, III şi Premii speciale), respectiv Menţiuni pentru fiecare secțiune. În lipsa unor sponsorizări, nu vor fi oferite premii materiale.

Activitatea va fi organizată sub coordonarea doamnelor profesor Delia Cobușteanu și Sanda Părăru și a domnului profesor Bogdan Boșoteanu.
A2. Simpozionul „Metode didactice de formare a conștiinței naționale a elevilor din gimnaziu”
Data/perioada de desfăşurare: 15-19 aprilie 2019
Locul desfăşurării: Şcoala Gimnazială Nr. 8 Sibiu
Participanţi: cadre didactice din şcoala organizatoare şi din alte şcoli din judeţ, reprezentanţi ai comunităţii locale

Descrierea activităţii: În cadrul simpozionului, cadrele didactice vor prezenta lucrări pe tema Metode și procedee didactice de formare a conștiinței naționale la elevii de gimnaziu, în context european. Lucrările vor fi transmise prin e-mail către organizatori, cadrele didactice optând pentru participarea directă sau indirectă. Lucrările originale vor fi publicate într-un volum cu ISBN. Activitatea va fi organizată sub coordonarea doamnei profesor Sanda Părău și a domnului profesor Bogdan Boșoteanu.
Regulamentul activităţilor din cadrul proiectului

„Descoperă România în imagini și machete de monumente” (DRIMM.RO100)

15-19 aprilie 2019

A1. Concursul-expoziție de pictură, colaje și machete de monumente:

Criterii pentru înscriere:
· Concursul se adresează unităţilor de învăţământ din judeţ şi din afara acestuia, elevilor din clasele IV-VIII;

· Lucrările (colaje/machete) vor fi realizate în echipe de 4-5 elevi coordonați de un profesor/învățător;
· Un profesor/învățător coordonator poate înscrie în concurs mai multe echipe de elevi;
· Înscrierile la concurs trebuie să cuprindă următoarele date: Tema/titlul colajului/machetei, numele profesorului coordonator și ale elevilor;

· Datele de înscriere vor fi trimise pe adresa de e-mail: drimm.ro100@yahoo.com 
· Termen: 1 aprilie 2019;

Criterii pentru participare la concurs:

· Fiecare colaj/machetă va fi însoțit(ă) de o fișă cu informații despre lucrare, precum și datele de identificare (școala, numele și prenumele profesorului coordonator, numele și prenumele elevilor);
· La secțiunea pictură și colaj, imaginile pictate/decupate și lipite pe un panel vor fi însoțite de un text cu descrierea monumentelor respective; dimensiunile minime admise: 60/40 (L/l); dimensiunile maxime acceptate sunt: 120/80 (L/l);
· La secțiunea machete, acestea vor fi realizate pe un suport rigid (carton gros sau placă de rigips/polistiren) vor fi însoțite de o fișă cu descrierea monumentului; dimensiunile minime admise: 60/40/40 cm (L/l/H); dimensiunile maxime acceptate: 100/80/80 cm (L/l/H); 
· Machetele vor fi realizate din materiale reciclabile: carton, hârtie, plastic, polistiren, materiale textile etc.;
· Colajele/machetele originale care au stat la baza acestora, însoţite de fişa de înscriere şi de contractul de parteneriat, vor fi transmise prin poștă sau vor fi aduse la sediul școlii;

· Termen: 10 aprilie 2019;
· Lucrările trimise nu se restituie;
· Cele două secțiuni ale expoziției-concurs vor fi ordonate cronologic:

1. Monumente ale romanității (colaje/machete, ex.:  Columna lui Traian, reconstituirea Podului de la Drobeta ș.a.); 

2. Biserici și cetăți medivale (colaje/machete, ex.: Biserica de la Cozia, Voroneț, Castelul Huniazilor ș.a.);
3. Secolul al XIX-lea – secolul națiunilor (colaje/machete, arhitectură, ex.: Ateneul român, Castelul Peleș ș.a.; pictură, ex.: Theodor Aman, C.D. Rosenthal ș.a.);

4. România contemporană (colaje/machete, ex.: Complexul lui Brâncuși de la Tîrgu-Jiu, Palatul Culturii din Iași, Catedrala Încoronării din Alba-Iulia ș.a.);
· În urma jurizării, vor fi acordate premii (I, II, III), menţiuni şi premii speciale pentru fiecare secțiune. În lipsa unor sponsorizări, nu vor fi acordate premii materiale sau în bani;

· Cadrele didactice îndrumătoare vor primi diplome de coordonator al elevilor;

· Diplomele vor fi înmânate în cadrul festivităţii de premiere sau vor fi transmise prin mapele şcolilor, în cazul participanţilor din judeţ care nu ajung la festivitate, prin poştă sau e-mail (scanate);

· Criteriile de jurizare: adecvare la temă, fidelitate față monumentul reprodus, originalitate, viziune artistică, încadrarea și respectarea dimensiunilor precizate;

· Fotografii cu lucrările premiate vor fi publicate în revista școlii.
A2. Simpozion „Metode didactice de formare a conștiinței naționale a elevilor din gimnaziu”

· Activitatea este dedicată cadrelor didactice din unităţile de învăţământ din judeţ și din țară;

· Înscrierea în vederea participării la simpozion se va face pe baza unei fişe de înscriere şi a unui contract de parteneriat, lucrările fiind trimise prin e-mail;

· În vederea participării cadrele didactice vor trimite pe adresa de e-mail a concursului, drimm.ro100@yahoo.com, următoarele: Nume și prenume, instituția de apartenență (școala), adresa de e-mail/nr. de telefon, titlul prezentării și un rezumat de 10-15 rânduri (TNR, 12, 1,5); 

· Termen: 1 aprilie 2019;

·  Lucrările trimise nu se restituie;

· Cadrele didactice pot opta pentru participarea directă sau indirectă;
· Desfășurarea simpozionului: 15-16 aprilie 2019;
· Responsabilitatea pentru conţinutul articolelor revine integral autorilor care îşi asumă consecinţele de orice natură ale nerespectării drepturilor de autor;

· Lucrările originale, care respectă tema simpozionului, vor fi publicate într-un volum cu ISBN;

· Cadrele didactice vor primi adeverinţe/diplome care atestă prezenţa la activitate și volumul în format electronic.

Notă! Nu se percepe taxă de participare la activităţile din cadrul proiectului.
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